

寫給永不放棄的 Wally Funk

Dear Ms. Wally Funk,

How are you? 我希望並祈禱您及您的家人能一直健康平安，並且不受新冠疫情下負面的影響而招受損失。

還記得嗎？那天我們相約在位於美國佛羅里達州的迪士尼樂園門口，您張開雙臂、開懷大笑的擁抱迎接我！您一路上向我介紹美國以及您自己的經歷，我讚嘆您全身總是散發出一股正向積極就像電池充飽電的模樣，完全不像已經 82 歲了；您自嘲自己是出生在新墨西哥州，全美最貧窮的州別之一，在 9 歲時參加第一次飛行課程就對它深深的著迷，我卻很難過的回應您，年初時去參加小飛行員營隊，卻被教練提醒近視眼不能開飛機！然而您微笑的看著我，這個笑容像極了我那剛上天堂的阿嬤，每當我遇到難過委屈時她都會安慰我說：別擔心！總是會有辦法的。此外，您還提到自己即便通過了困難的太空人訓練，而且結業成績都優於同期男性，仍屢屢被拒絕於 NASA 門外，因為他們說妳是女生，妳不行上太空！您強而有力的告訴我：「Just do it, you are stronger than you know. 無論你是誰，只要認真、不要輕易放棄就可以達到，就像我自己期盼著上太空，等了 60 年！就在今年被亞馬遜創辦人 Bezos 邀請一同上太空，我再也不用向 NASA 申請！我自豪我是第一批女性在水星 13 任務結訓後唯一真正有上過太空的！」我們興奮的邊走邊聊，遊樂設施一個接一個的玩，從 Space Mountain 在太空艙裡感受腹部到腦部所承載的無重力量眩感，到 Star Wars: Galaxy Edge 體驗發射火箭往上衝，衝到大氣層太空界線再返回地球時人體所需受的壓力；您擔心我小孩子體能負荷不了，建議我先改玩輕鬆的星際光年雷射槍時，我突然很想上廁所，然後鬧鐘就響了...

「興趣就是最好的老師，掌聲是留給準備好的人！」在您身上表露無遺。我會永遠記得夢裡您說的：「我熱愛飛行，那是我最愛的工作，而且我永不放棄！」您只要再等我二年，滿 12 歲時我就能施打疫苗，親自去美國向您請教如何能成為一位優秀的飛行員；我也會好好的把握時光將英語學好，期待當見到您時，我可以像在夢裡一樣聽說讀寫樣樣流利，更希望新冠疫情能早點結束，人們可以回到正常生活。

祝您

心想事成 平安喜樂

台北市西門國小五年 1 班廖奕翔 敬上